

ŽIADOSŤ

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Opatrenie	1.2 - Jedinečné zážitkové / TOP podujatia
Názov projektu	Lečo festival 2024
Miesto realizácie - mesto / obec	Veľké Kapušany
Okres	Michalovce
Kraj	Košický
Začiatok realizácie projektu	1.7.2024
Koniec realizácie projektu	28.9.2024
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	3 333,33 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	3 000,00 €
Výška spolufinancovania zo strany žiadateľa v €	333,33 €

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Mesto Veľké Kapušany
Ulica	sídl. L.N. Tolstého 1
PSC	07901
Obec / mesto	Veľké Kapušany
Okres	Michalovce
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0566382562
Email	mestsky.urad@vkapusany.sk

Právna forma	obec
IČO	332038
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	ÁNO
Od kedy ste členom OOCR?	12.6.2013
Platiteľ DPH	NIE

Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Peter Petrikán, PaedDr. , PhD.	+421566382562	primator@vkapusany.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	projekt.manazer@vkapusany.sk
Meno a priezvisko	Andrea Soltészová, Ing.
Číslo telefónu	+421915977219

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

<p>stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov za posledné 3 roky, max.v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p>Mesto Veľké Kapušany je známe s usporiadaním Lečo festivalu, ktoré je už dlhoročnou tradíciou. Hlavným spoznávacím prvkom tohto podujatia je súťaž vo varení leča. Udalosť už 15 rokov spája národnosti, obyvateľov regiónu Použia, ktorí si odovzdávajú zvyky a tradície tak, aby ich poznali všetky generácie. Organizátori prihládajú na to, že zmysly neovplyvňujú iba materiálne veci ale aj balík špeciálnych pocitov a zážitkov, ktoré počas 15 rokov Lečo festivalu získavajú.</p> <p>Festival je taktiež sprevádzaný veľkolepými programami, koncertmi domácich i megahviezdnych hudobných skupín a interpretov.</p> <p>Okrem tohto projektu mesto realizovalo mnoho obdobných a iných projektov. Mesto v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom zorganizovali tieto projekty</p> <p>V roku 2023</p> <ul style="list-style-type: none"> - Festival ženy ženám - Starí rodičia nám porozprávali – Tradičné prípravy na Veľkú noc - Medzinárodný deň tanca - Kapušianske pero – Kapušianska paleta - Letný tábor - Twenty Five – Express party - Európsky týždeň Mobility <p>V roku: 2022</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pridaj sa k nám na kolieskach - Letný tábor - Strašidelný wokout, Noc lampášov - Advent v bráne Zemplína, Vianoce ako za starých čias <p>V roku 2021</p> <ul style="list-style-type: none"> - Európsky týždeň mobility - Starí rodičia nám porozprávali - tak sa varí slivkový lekvár - Deň detí - Noc lampášov
--	---

POPIS PROJEKTU

Lečo je obľúbené jedlo v letnom období nepatrí medzi výnimočné gastronomické špeciality ale patrí medzi špecifiká miestnej kuchyne. Avšak ak povieme „Lečo festival“ vo Veľkých Kapušanoch tak v regióne už vedia, že ide o tradičný kultúrno-gastronomický festival, ktorý je organizovaný vždy koncom augusta v roku. Neoddeliteľnou súčasťou Lečo festivalu je súťaž vo varení leča, ktorá je ojedinelá svojho druhu, súťažné družstvá prichádzajú si zasúťažiť z rôznych kútov regiónu aj zo zahraničia. V roku 2024 bude oslavovať 15 ročník. /V roku 2023 bolo podujatie zrušené z dôvodu výskytu žltacky „typu A“ a bol nariadený zákaz usporiadania podujatí z RÚVZ Michalovce/ Festival sa zaradil medzi tradičné kultúrne podujatie organizované v našom regióne. Zapísal sa do vedomia širokej verejnosti ako podujatie, na ktoré sa verejnosť môže tešiť v každom roka. Poslaním podujatia je posilniť povedomie tradičných hodnôt a jedál v regióne, zabezpečiť priamu komunikáciu s jeho obyvateľmi, posilniť vzťahy medzi nimi a inštitúciami v meste a v regióne. Lečo festival patrí medzi tradičné podujatia v meste Veľké Kapušany, na ktorom počas dvoch dní prebieha množstvo kultúrno-spoločenských podujatí, vystúpenie folklórnych súborov, atrakcie pre deti, dychové hudby, ukážky výtvarného umenia a ďalšie sprievodné aktivity. Lečo je obľúbené jedlo v letnom období nepatrí medzi výnimočné gastronomické špeciality ale patrí medzi špecifiká miestnej kuchyne. Avšak ak povieme „Lečo festival“ vo Veľkých Kapušanoch tak v regióne už vedia, že ide o tradičný kultúrno-gastronomický festival, ktorý je organizovaný vždy koncom augusta v roku. Neoddeliteľnou súčasťou Lečo festivalu je súťaž vo varení leča, ktorá je ojedinelá svojho druhu, súťažné družstvá prichádzajú si zasúťažiť z rôznych kútov regiónu aj zo zahraničia. V roku 2024 bude oslavovať 15 ročník. /V roku 2023 bolo podujatie zrušené z dôvodu výskytu žltacky „typu A“ a bol nariadený zákaz usporiadania podujatí z RÚVZ Michalovce/ Festival sa zaradil medzi tradičné kultúrne podujatie organizované v našom regióne. Zapísal sa do vedomia širokej verejnosti ako podujatie, na ktoré sa verejnosť môže tešiť v každom roka. Poslaním podujatia je posilniť povedomie tradičných hodnôt a jedál v regióne, zabezpečiť priamu komunikáciu s jeho obyvateľmi, posilniť vzťahy medzi nimi a inštitúciami v meste a v regióne. Lečo festival patrí medzi tradičné podujatia v meste Veľké Kapušany, na ktorom počas dvoch dní prebieha množstvo kultúrno-spoločenských podujatí, vystúpenie folklórnych súborov, atrakcie pre deti, dychové hudby, ukážky výtvarného umenia a ďalšie sprievodné aktivity. Zámerom je rozvoj cestovného ruchu, zlepšenie kvality života obyvateľov v Košickom kraji, zvýšenie návštevnosti a zvýšenie prítlačivosti Košického kraja. Cieľom je zachovať tradície predchádzajúcich generácií na ich základe budovať a rozvíjať kultúrnu a sociálnu úroveň mesta Veľké Kapušany, regiónu Použia a Košického kraja. Tieto kultúrne a spoločenské podujatia sú vhodnou príležitosťou na posilnenie ľudskosti, spolupatričnosti, budovania súdržnosti a tolerancie ich vzájomného obohacovania kultúr a zvykov na národnostne zmiešanom území. Tento festival má nadregionálny význam a je doposiaľ najvýznamnejším festivalom regiónu Použia. Organizuje sa multikultúrne spoločenské a gastronomické podujatie v duchu zlepšenia medziľudských vzťahov a komunikácie medzi národnosťami. Projekt má za cieľ podporiť rozvoj multikultúry, sprístupniť širokej verejnosti krásu, estetiku a rozmanitosť tohto regiónu. Festival je aj oslavou tradície v pestovaní paradajok a papriek, ktoré bolo a tiež charakteristické na naše územie. Lečo je obľúbené jedlo najmä v letnom období nepatrí síce medzi výnimočné gastronomické špeciality, avšak to veľkokapušíanske je jedným zo špecifik miestnej kuchyne. Keďže sa lečo dá pripraviť na mnoho spôsobov, pridaním rôznych surovín a korením o to je samotná súťaž vo varení zaujímavá pre návštevníkov.

Téma podujatia

Lečo festival pozostáva z tradičnej súťaže vo varení leča, XV. ročník tradičného podujatia, v rámci ktorého sa prihlasuje súťažné družstvá nielen z miestnych komunít, ale aj organizácie z celého regiónu a zahraničia. Víťazov vyhodnotí odborná porota – známy šéfkuchár. Udalosť už 15 rokov spája národnosti, obyvateľov regiónu Použia, ktorí si odovzdávajú zvyky a tradície tak, aby ich poznali všetky generácie. Organizátori prihliadajú na to, že zmysly neovplyvňujú iba materiálne veci ale aj balík špeciálnych pocitov a zážitkov, ktoré počas 14 rokov festivalu získavajú. V rámci podujatia sa poukazuje na to, že aj z dávnych minulých zvykov sa dá čerpať aj v modernom svete tak, aby bol život plnohodnotnejší, aby si aj generácie súčasnosti vedela vážiť prežitú a nezabudla na to, že odovzdať tradície a zvyky je pre budúce smerovanie ľudstvá iba prínosom.

MEDZINÁRODNÝ
CHARAKTER PODUJATIA

Podujatie nemá medzinárodný charakter.

CIEĽOVÉ SKUPINY	Festivalom by sme chceli osloviť široké spektrum obyvateľov regiónu Medzibodrožia a Použia, Košického kraja a obyvateľov pohraničných regiónov z okolitých štátov: Severovýchodného Maďarska. Bez ohľadu na vek a kultúrne vnímanie menšinových či väčšinových žánrov. Štruktúra programu je zameraná na oslovenie každej generácie. Počet návštevníkov z uplynulých rokov pohybuje medzi 5 tisíc až viac ľudí.
PROGRAM PODUJATIA	<p>Podrobný program celého festivalu bude vypracované počas realizácie projektu.</p> <p>Najväčší hudobný festival Použia LEČO festival 2024 sa uskutoční 2 a 3 augusta 2024 na Mestskom futbalovom ihrisku.</p> <p>Sprievodné programy:</p> <ul style="list-style-type: none"> - COPUS KidsLandia: Návštevníci sa môžu tešiť na divadelné predstavenia, kúzelníka, ľudové remeselnícke hry na niekoľkých interaktívnych stanovištiach. Rozprávková deka bude plná rozprávok, mega omaľovaný a mini disco - Nalad' sa na LEČO festival – DJ festival: Line up tvoria známy a regionálne DJ - Súťaž vo varení Leča – tradičná súťaž vo varení leča, <p>Na návštevníkov podujatia čakajú koncerty domácich i zahraničných skupín a interpretov.</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU	Z hľadiska rozvoja turizmu Košického kraja, festival ako konkrétny produkt cestovného ruchu, má dostatočný potenciál na prilákanie turistu. Cieľom vytvorenia tohto produktu je zvýšenie návštevnosti tejto oblasti, predĺženie pobytu domácich turistov i návštevníkov zo zahraničia. Organizované podujatia priťahujú vysoký počet návštevníkov, ktorý pre hostiteľské regióny a mestá predstavujú značný zdroj príjmov, pre ubytovanie a stravovacie zariadenia vytvárajú vyššie tržby. Tvorbou produktov, organizovaním podujatí a realizáciu ďalších cieľených marketingových aktivít, by malo mesto prispieť k tomu, aby sa z regiónu stala vyhľadávaná destinácia pre návštevníkov.
PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV	Predpokladaný očakávaný počet návštevníkov na podujatí je 5 až 7 tisíc ľudí. V porovnaní minuločnými štatistikami tento počet každým rokom sa zvyšuje.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Začiatok projektu	1.7.2024	31.8.2024
Prípravná fáza	1.7.2024	31.8.2024
Mediálna kampaň	1.7.2024	31.8.2024
Realizácia projektu	1.8.2024	31.8.2024
Záverečná správa	1.9.2024	28.9.2024
PROPAGÁCIA PROJEKTU	<p>Mediálna kampaň pred uskutočnením akcie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Plagáty budú vyhotovené v počte 150 kusov a rozmiestnené na frekventovaných miestach v regióne. - 2 billboardy na najfrekventovanejších bodoch regiónu. - Pozvánky pre 100 organizácie a inštitúcie - Vysielania oznamu o Lečo Festivalu v novinách - reklama na sociálnej sieti <p>Po uskutočnení akcie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Články v regionálnej tlači. - Fotodokumentácia, ktorá bude prezentované na webovej stránke mesta a na sociálnej sieti. 	

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Rozpocet Lecofest VK.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa a poskytnutie dotácie.



názov

Potvrdenie+o+pridelení+IČO.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa



názov

Osvečenie štatutára.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Jedinečné zážitkové/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.



názov

Stručný popis histórie podujatia Lečo festival 2024.docx

popis

Čestné vyhlásenie žiadateľa



názov

čestné vyhlásenie.pdf

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Andrea Soltészová

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.